

## Их у меня два

У меня были два прадеда, которые участвовали в Великой Отечественной войне.

Ильин Павел Иванович родился в 1916 году в городе Чистополе.

Мой прадед Павел Иванович в 1940 году в городе Арзамасе был призван в ряды РККА, вскоре окончил курсы младших командиров и получил звание младшего лейтенанта. В 1942 году он погиб при защите Сталинграда. Его имя выбито в Пантеоне Славы г. Волгограда (Сталинграда).

## Ильин Павел Иванович

## Ильин Иван Ефимович



Мой прадед Ильин Иван Ефимович родился в 1909 году в деревне Чувашская Елтань Чистопольского района. У него было двое детей, сыновья Федор и Александр.

Он был призван в армию в 1941 году и попал в пулеметную роту, где на вооружении были пулеметы «Максим». Через год он окончил краткосрочные курсы командиров и был направлен на фронт в качестве командира пулеметного взвода. Он участвовал в битве на Курской дуге, где был тяжело ранен осколок мины попал ему в рот, выбил передние зубы и застрял в позвоночнике.

После выздоровления мой прадед воевал на Прибалтийском фронте и участвовал во взятии Кенигсберга в Восточной Пруссии, где и закончил войну командиром пулеметной роты, в звании капитана. Он награжден орденами Красной звезды, Отечественной войны, медалями «За отвагу» и «За взятие Кенигсберга», также он имел юбилейные медали.

Он любил охоту и рыбалку. Был искусным травником, помогал людям. После войны он работал смотрителем огородов, учил выращивать земельные культуры. Он был очень уважаемым человеком. Его ученики стали агрономами, управляющими, директорами совхозов. Даже в тяжелые минуты своей жизни он держался и не оставлял свою работу. Он умер в 1976 году и похоронен на кладбище в д. Чувашская Елтань.

Своих прадедов я к сожалению не видела, но ими я очень сильно горжусь. Все их любили и уважали, а я бескрайне рада и горда, что благодаря таким прадедам я рождена на свет.

Чернова Елена, студентка группы 144П